[image: image1.png]


[image: image2.bmp] 



1. Sabendo que uma serra tem uma altitude de 
1415    metros.
1.1. O algarismo das centenas é o ____ que representa ____ unidades.

1.2. O algarismo das unidades de milhar é o ____ que representa ____ dezenas.

2. Constrói dois números com os seguintes algarismos:

2.1. 
176;
_____________________________

2.2.
584;
_____________________________
2.3.
293;
_____________________________
3. Completa de forma a obteres afirmações verdadeiras:

3.1. O número 5324 tem ____  algarismos.

3.2. O número 786 tem ____algarismos.
3.3. O número _______ tem 5 algarismos. 
3.4. O número _______  tem 6 algarismos.

4. Indica o valor de posição do algarismo 8.

4.1.
34 821
_____________________________
4.2.
8 620
_____________________________
4.3. 
8 934 728
_______________________

5. Escreve um número de seis algarismos que obedeça às seguintes condições:
- o algarismo das dezenas e das dezenas de milhar é dois;

- o algarismo das unidades de milhar é o dobro de dois;

- o algarismo das unidades e das centenas é zero;

- o algarismo das centenas de milhar é metade de 16.
Sistema de Numeração Decimal




















Ficha 3





Importante


	O nosso sistema de numeração é decimal porque 10 unidades formam uma dezena, 10 dezenas formam uma centena, 10 centenas formam uma unidade de milhar.


	O nosso sistema de numeração é posicional porque o valor de um algarismo depende da sua posição no número.





























___________________________











